
Rada Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim 

Radni - Sesja 

Protokół nr XXXV/2025 

XXXV Sesja w dniu 30 grudnia 2025  

Obrady rozpoczęto 30 grudnia 2025 o godz. 09:00, a zakończono o godz. 09:35 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 18 członków. 

Obecni: 

1. Wacława Bąk 

2. Krzysztof Biskup 

3. Jarosław Feliński 

4. Szczepan Goska 

5. Lidia Jackow 

6. Michał Jodłowski 

7. Włodzimierz Justyna 

8. Piotr Kagankiewicz 

9. Leon Karwat 

10. Dariusz Kowalczyk 

11. Marek Kubiak 

12. Danuta Mąkola 

13. Kazimierz Mordaka 

14. Marek Olkiewicz 

15. Paulina Socha 

16. Teodora Sowik 

17. Mariusz Strzępek 

18. Mariusz Węgrzynowski 

19. Martyna Wojciechowska 

20. Rafał Wolniewicz 

21. Alicja Zwolak-Plichta 

22. Cezary Żegota 

23. Sławomir Żegota 

1. Otwarcie XXXV sesji Rady Powiatu, 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski- 

Otworzył obrady XXXV Sesji Rady Powiatu, zwołanej na wniosek grupy radnych. 

Poinformował, że zgodnie z artykułem piętnastym punkt jeden a ustawy o samorządzie 

powiatowym posiedzenia Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim Są rejestrowane za 

pomocą urządzeń nagrywających dźwięk i wizerunek, a transmisja z obrad jest dostępna w 

sieci internetowej 

 

 

 



2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji, 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski poinformował, że w Sesji uczestniczy 18 

radnych, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Powitał Zarząd Powiatu, radnych oraz wszystkich biorących udział w dzisiejszej sesji. 

 

3. Przyjęcie porządku obrad, 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski przedstawił porządek obrad Sesji Rady 

Powiatu o następującym brzmieniu: 

 

      1. Otwarcie XXXV sesji Rady Powiatu, 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji, 

3. Przyjęcie porządku obrad, 

4. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w 

sprawie zmiany Uchwały nr XXXI/173/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim z dnia 28 listopada 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego na linii 

komunikacyjnej na terenie Powiatu Tomaszowskiego 

 

5. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w 

sprawie ustalenia wykazu wydatków w budżecie Powiatu Tomaszowskiego, które nie 

wygasają z upływem roku budżetowego 2025 

 

6. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w 

sprawie ustalenia w budżecie Powiatu Tomaszowskiego wykazu wydatków, które nie 

wygasają z upływem roku budżetowego 2025  

 

7. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w 

sprawie zmian w budżecie Powiatu Tomaszowskiego na rok 2025 

 

8. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w 

sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tomaszowskiego na lata 

2025-2043 

 

9. Zamknięcie obrad XXXV sesji Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. 

 

 



Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski 

Poinformował, że w dniu wczorajszym Zarząd Powiatu złożył autopoprawki do projektu 

uchwały w sprawie zmian w Budżecie Powiatu Tomaszowskiego na rok 2025 oraz do 

projektu uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Tomaszowskiego na lata 2025-2043 

 

 

4. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie 

zmiany Uchwały nr XXXI/173/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim z dnia 28 

listopada 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w 

zakresie publicznego transportu zbiorowego na linii komunikacyjnej na terenie Powiatu 

Tomaszowskiego 

 

Naczelnik Wydziału Transportu i Rozwoju Powiatu Klaudiusz Wilmański- przedstawił 

projekt powyższej uchwały, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego Rady Powiatu- Leon Karwat 

Przedstawił pozytywna opinię komisji budżetu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski poddał pod głosowanie powyższy projekt 

uchwały 

Przystąpiono do głosowania  

 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie 

zmiany Uchwały nr XXXI/173/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim z dnia 28 

listopada 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w 

zakresie publicznego transportu zbiorowego na linii komunikacyjnej na terenie Powiatu 

Tomaszowskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 5 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Wacława Bąk, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Michał Jodłowski, Włodzimierz Justyna, 

Leon Karwat, Marek Kubiak, Danuta Mąkola, Marek Olkiewicz, Paulina Socha, Teodora 

Sowik, Mariusz Węgrzynowski, Martyna Wojciechowska, Rafał Wolniewicz, Cezary Żegota, 

Sławomir Żegota 

BRAK GŁOSU (2) 



Kazimierz Mordaka, Mariusz Strzępek 

NIEOBECNI (5) 

Krzysztof Biskup, Lidia Jackow, Piotr Kagankiewicz, Dariusz Kowalczyk, Alicja Zwolak-

Plichta 

 

Radny Kazimierz Mordaka  

Powiedział, że ma problemy techniczne z tabletem, poinformował ,że swój głos w głosowaniu 

oddaje  ,,ZA’’ 

Uchwała została podjęta 

Uchwała nr XXXV/180/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

zmiany Uchwały nr XXXI/173/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim z dnia 

28 listopada 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług 

w zakresie publicznego transportu zbiorowego na linii komunikacyjnej na terenie 

Powiatu Tomaszowskiego 

 

 

 

5. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie 

ustalenia wykazu wydatków w budżecie Powiatu Tomaszowskiego, które nie wygasają z 

upływem roku budżetowego 2025 

 

Pracownik Referatu Inwestycji Anna Lubicka 

Przedstawiła projekt powyższej uchwały, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego Rady Powiatu- Leon Karwat 

Przedstawił pozytywna opinię komisji budżetu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski poddał pod głosowanie powyższy projekt 

uchwały 

Przystąpiono do głosowania  

 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie 

ustalenia wykazu wydatków w budżecie Powiatu Tomaszowskiego, które nie wygasają z 

upływem roku budżetowego 2025.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 



Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Michał Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Leon Karwat, 

Danuta Mąkola, Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Paulina Socha, Teodora Sowik, 

Mariusz Węgrzynowski, Martyna Wojciechowska, Rafał Wolniewicz, Cezary Żegota, 

Sławomir Żegota 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Wacława Bąk, Marek Kubiak, Mariusz Strzępek 

NIEOBECNI (5) 

Krzysztof Biskup, Lidia Jackow, Piotr Kagankiewicz, Dariusz Kowalczyk, Alicja Zwolak-

Plichta 

 

Uchwała została podjęta 

Uchwała nr XXXV/181/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie w 

sprawie ustalenia wykazu wydatków w budżecie Powiatu Tomaszowskiego, które nie 

wygasają z upływem roku budżetowego 2025.  

 

 

 

 

6. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie 

ustalenia w budżecie Powiatu Tomaszowskiego wykazu wydatków, które nie wygasają z 

upływem roku budżetowego 2025 

 

Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych- Elżbieta Rudzka 

 

Przedstawiła projekt powyższej uchwały, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego Rady Powiatu- Leon Karwat 

Przedstawił pozytywna opinię komisji budżetu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski poddał pod głosowanie powyższy projekt 

uchwały 

Przystąpiono do głosowania  

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie 

ustalenia w budżecie Powiatu Tomaszowskiego wykazu wydatków, które nie wygasają z 

upływem roku budżetowego 2025.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Wacława Bąk, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Michał Jodłowski, Włodzimierz Justyna, 



Leon Karwat, Marek Kubiak, Danuta Mąkola, Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Paulina 

Socha, Teodora Sowik, Mariusz Strzępek, Mariusz Węgrzynowski, Martyna Wojciechowska, 

Rafał Wolniewicz, Cezary Żegota, Sławomir Żegota 

NIEOBECNI (5) 

Krzysztof Biskup, Lidia Jackow, Piotr Kagankiewicz, Dariusz Kowalczyk, Alicja Zwolak-

Plichta 

 

Uchwała została podjęta 

Uchwała nr XXXV/182/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

ustalenia w budżecie Powiatu Tomaszowskiego wykazu wydatków, które nie wygasają z 

upływem roku budżetowego 2025.  

 

 

 

 

7. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie 

zmian w budżecie Powiatu Tomaszowskiego na rok 2025 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak- przedstawiła projekt powyższej uchwały, który stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu. 

 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego Rady Powiatu- Leon Karwat 

Przedstawił pozytywna opinię komisji budżetu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski poddał pod głosowanie powyższy projekt 

uchwały 

Przystąpiono do głosowania  

 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie 

zmian w budżecie Powiatu Tomaszowskiego na rok 2025.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wacława Bąk, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Michał Jodłowski, Włodzimierz Justyna, 

Leon Karwat, Marek Kubiak, Danuta Mąkola, Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Paulina 

Socha, Teodora Sowik, Mariusz Węgrzynowski, Martyna Wojciechowska, Rafał Wolniewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 



Mariusz Strzępek, Cezary Żegota, Sławomir Żegota 

NIEOBECNI (5) 

Krzysztof Biskup, Lidia Jackow, Piotr Kagankiewicz, Dariusz Kowalczyk, Alicja Zwolak-

Plichta 

 

Uchwała została podjęta 

 

Uchwała nr XXXV/183/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie  

 

zmian w budżecie Powiatu Tomaszowskiego na rok 2025. 

 

 

8. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie 

zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tomaszowskiego na lata 2025-2043 

 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak – przedstawiła projekt powyższej uchwały, który stanowi 

załącznik  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego Rady Powiatu- Leon Karwat 

Przedstawił pozytywna opinię komisji budżetu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski poddał pod głosowanie powyższy projekt 

uchwały 

Przystąpiono do głosowania  

 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie 

zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tomaszowskiego na lata 2025-2043.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wacława Bąk, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Michał Jodłowski, Włodzimierz Justyna, 

Leon Karwat, Marek Kubiak, Danuta Mąkola, Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Paulina 

Socha, Teodora Sowik, Mariusz Węgrzynowski, Martyna Wojciechowska, Rafał Wolniewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Cezary Żegota, Sławomir Żegota 

BRAK GŁOSU (1) 

Mariusz Strzępek 



NIEOBECNI (5) 

Krzysztof Biskup, Lidia Jackow, Piotr Kagankiewicz, Dariusz Kowalczyk, Alicja Zwolak-

Plichta 

  

Uchwała została podjęta 

Uchwała nr XXXV/184/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tomaszowskiego na lata 2025-2043.  

 

 

 

 

9. Zamknięcie obrad XXXV sesji Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. 

 

Przewodniczący rady Powiatu Michał Jodłowski – złożył życzenia wszystkim obecnym na 

Sesji z okazji nadchodzącego nowego roku 2026 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad zamknął obrady XXXV Sesji Rady Powiatu w 

Tomaszowie Mazowieckim. 

 

Szczegółowa dyskusja została zawarta w transkrypcji  z obrad XXXV Sesji Rady Powiatu, 

która stanowi załącznik do niniejszego protokołu 

  

Przewodniczący 

Rada Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim 

  

 

Przygotował(a): Paulina Węglarska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
 


